



2024年11月18日月曜日

株式会社カナモト

(9678 東証プライム市場 札証)

取締役執行役員レンタル事業部長 渡部 純

〈資料に関するお問合せ先〉

取締役執行役員経理部長・広報室長 廣瀬 俊

電話:011-209-1631

# 鹿児島営業所を開設

当社は、下記のとおり鹿児島営業所を開設いたしました。

記

#### (1) 鹿児島営業所開設の目的

旺盛な需要が見込まれる防衛関連工事等の対応力の強化と南九州エリアのグループ会社のバックアップ、営業基盤の強化 等の目的から、九州地区 5 店舗目、九州地区においてはグループ合計 115 店舗目となる鹿児島営業所を開設いたしました。

#### (2)拠点概要

所 在 地:〒891-0131

鹿児島県鹿児島市谷山港1丁目1-1

所 長:佐々木 智士(ささき さとし) 工 場 長:石黒 浩二(いしぐろ こうじ)

電 話 番 号:(099) 814-5888 FAX番号:(099) 814-8950 敷 地 面 積:6.392 ㎡(1.933.6 坪)

営業所の地図・写真は、

https://www.kanamoto.co.jp/location/kagoshima/ から 閲覧、ダウンロードが可能です。

### (3)日程

開 所 日:2024年11月16日 営業開始日:2024年11月18日

## (4)その他

鹿児島営業所開設により、 当社の営業拠点数は219拠点、

当社グループ合計では560拠点となります。



